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Sunnnipintup 150 pnuk

Uhw nuptph junpphg niwyh dkq E quihu hwdwe nt whtulnit dh dwdthnpny: Opput
Uninbkunud k, wyipwtt wybih shnwly E nununmd tpw YEgdwspp, wjtpwt Juybiniy nu
Jupnjutn” ipw wkupp.

- N ku nm b npunbnh’g bu quiphu, &undthn pry:

- Bu wjt wpnup gnpkuh nulbénith wpnt td, np wpnpdb] £ onnup wypnidhbtph
udpwfjubph nwl, wypby junppwlhg nu Epwpnhg, b nphg thpyfws dh pmn gnplup
hwutj k quihph gwupht nt wjuop onwy) phpp L vnwhu:

vunnnh wjt nppwwnnmtlt B, nph ghinbtwnwpwés wpdwnibpp hwutnd Eu
dhtslh Zuywuw b LVwhph, b nph jEbuwpwp nt hjnipln yunigp hwgkpdnpkt whwnh
puingpuguh hu ukpnitinubpht:

Unwuykjuljwb tntkqut thnnh hphg nt pnghg stdwé Eplhhpt U, np dwppnipjut
Junupwlw oppwttphg vkl k:

Quihu bl whuwbd nt thphpuynhwly qhnbkph huphouwb phphg Rhwyjiughg,
nputn dwyntphg wudpngubp tht jupmignid b uppwwnwy pwpbphtt thnpugpnid
Gplhwth sutnut Jyuyuluin:

Uwubw pupdp uwpbphg kU quphu, npnkn wuunlhitkgh hkphwphtt n hpuopht’
quntwpwsé twyph upny goipu pokny hd hnnhg Uupw wthwdwp qnppn:

Gu ...

1. Swpnibwlh'p phwgph whwdupn poqus dhinpp 2-3 twwnpuuntpyudp
wwhuwwuk)ny mipunh ndwljut pwpunpuipn: (1, 5 Thwynp)
2. Skpuwnhg nnipu gph'p juqunipyudp pupn hhiiq wswljwi: (0,5 Uhunp)
3.9ph'p punuygh b pupwpkpuljutwlui hwdwimibubph dkjulub qnyg:
Pugunph p jnupupwisnip punp: (1 dhudnp)
4. Qph'p whblnil, japnpnn, Junbowlwh, oppuwl, [Eiuwnwp punkph ipjnuuljui
hndwihy: (1 dhwynp)
5. dhpwsh p wolnuphwpwph b Ukyiwpwih p:

Udkiuyl suphp dnwakia p dhwnu dupnny juiniunidiniplalk:

b dwqly wplbqulwi, §npishl wuwnbnp: (1 Jhwynp)
6. Qph'n pwpunpnipnitt «Gpuquiipikph hd dnjnpuilyp» Jeptiwgpny: (5 Uhwynp)



